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1、 公司简介  
湖南惟客科技集团有限公司成立于2017年，是一家专注于全域用户增长服务的互联网平台公司。集团以技术为驱动、平台为核心，建设全国专业、行业和兼职推广网络平台，为客户提供更快响应、更精准、更高品质的用户增长服务，8年的行业深耕，为客户提供全方位推广服务。
我们的愿景是致力于用科技的力量，用心搭建客户与用户之间的桥梁，助力企业与用户实现共赢，共创美好未来。

2、 发展历程  
· 2017年：公司成立，创立“我们校园”品牌。  
· 2019年：惟客校园品牌升级为“惟客校园”，自主研发“WE客点单”程序。  
· 2021年：进入用增行业，通过强大风控和创新市场模式，迅速做到行业TOP3。 
· 2022年：公司业务全面平台化，自研小程序“惟客推广”上线。  
· 2024年：公司营收稳步增长，业务线持续扩充，市场模式再度创新，2023年项目营收1.2亿，2024年项目营收1.4亿。

3、 核心团队  
· 刘滔（代号团长）：执行总裁，公司创始人，拥有5年校园市场沉淀，曾任职创维电视辽宁分公司市场部负责人，管理50人市场团队，协调500名一线销售，年销售额6亿，润泽汇数字集团副总裁
· 王琨（代号无名）：销售总裁，公司联合创始人，曾任职深信服湖北区区域主管，三年时间从400万年销售额到1.5亿，管理团队50余人。慧盾安全科技华中大区总经理，兼营销决策管理委员会VP，从0到1组建华中大区，完美实现区域销售目标。

4、 公司规模  
截至2024年10月，我们的推广项目已成功落地并覆盖全国31个省份、344个城市，构建起一张遍布全国的推广网络。凭借卓越的服务能力，我们已累计为100多家企业提供专业推广支持，并吸引了超过12万名推广员加入我们的平台。通过高效的推广策略和强大的执行能力，我们已成功触达并推广超过1000万用户，持续助力品牌实现快速增长与广泛传播。

5、 企业荣誉  
作为国家先进制造业集群的骨干企业，我们不仅是国家高新技术企业，还荣获湖南省“专精特新”中小企业和长沙市“瞪羚企业”的殊荣，彰显了我们在行业中的领先地位与创新实力。凭借深厚的技术积累，我们已成功获得4项国家发明专利和20项计算机软件著作权，持续推动技术创新与产业升级，致力于为客户提供卓越的产品与服务，助力行业高质量发展。 

6、 行业现状  
用户一直是市场发展的核心，但是随着行业不断变化，获取用户变得越来越难，成本越来越高。
· 头部互联网平台：获客成本不断提高，主流电商平台平均获客成本达800元+。  
· 各大银行机构：信用卡用户成本显著增加，获客成本持续上升。以信用卡用户为例，银联数据在《疫情重塑下的信用卡市场研究报告》指出，随着各家银行开卡送礼、优惠营销花样百出，新户的营销费用也直线提高，即便不计算后续的运营和维护费用，相比过去，每张信用卡平均获客成本也逐步上升，而获得一个有交易的信用卡新户的成本更高。
· 三大运营商：运营商用户市场的逐渐饱和，三大运营商的移动用户和5G套餐用户增长速度在持续减缓，5G用户争夺进入白热化阶段

7、 惟客科技的破局之道  
依托先进的互联网技术，精心打造一站式智能推广平台。通过线上线下多元化的地推方式，回归推广本质，精准触达目标用户群体。
无论是场景化营销、社群推广，还是精准投放，都能实现高效转化。以数据驱动为核心，结合智能算法，帮助企业实现低成本、高转化的获客目标，让品牌推广更精准、更高效、更智能。
创新构建“推广点+推广员”双引擎模式，精准锁定目标用户，实现高效转化与深度触达。通过场景化推广策略，联动多行业资源，实现流量高效复用，显著降低推广成本，打造可持续、高质量的推广生态，助力合作伙伴共享共赢。
同时推出灵活便捷的兼职推广模式，支持线上接单，实现无限裂变式传播。依托庞大的兼职人群网络——包括大学生、宝妈、社区KOC等——充分发挥其天然的人脉优势，建立强信任纽带，打造低成本、高渗透的推广体系。让推广无处不在，触达每一个潜在用户，实现品牌与用户的双赢。

8、 核心优势
· 自有专业推广平台：全链条打通，效率倍增  
自主研发的数字化推广平台，通过三端数据回传系统实现大数据匹配与分析，全面打通推广全链条。企业可在平台上发布需求，垂直对接推广渠道，用户与企业客户双向互动，形成一个类似“拼多多”的推广行业生态。这种模式有效连接用户、企业与平台，实现推广精准落地。用户的持续增长为企业带来业绩提升，推动整体效率倍增。
·  AI+智能算法赋能，精准匹配客户需求  
平台依托强大的AI技术与智能算法，提供精准的客户分析与推广适配服务。通过智能商品分析、用户行为偏好分析，以及基于用户作业行为的自适应调整功能，AI技术深度挖掘客户需求，助力推广效能全面提升。无论是商品推荐还是推广策略，AI都能精准匹配，实现推广效果最大化。
· 标准化推广体系，快速复制与高效执行  
建立标准化的“惟客推广小店”模式，可在全国范围内快速复制与落地。线下推广覆盖商超、步行街等传统商业场所，通过设立专门店或推广点位，策划丰富的活动与礼品促销，吸引用户参与。线上推广则通过IP引流覆盖全流程，操作简便高效，实现线上线下无缝衔接。
·  庞大用户沉淀，低成本高效推广  
平台通过互联网项目、运营商类项目、金融类项目及本地生活项目，积累了大量用户资源，并通过转化与沉淀实现多次重复推广，显著降低获客成本。区域小公司与团队通常面临项目单一、缺乏专业支持及数据赋能等问题，导致获客难、转化低、成本高。推客平台针对四大行业客户，提供多样化项目支持，用户沉淀后二次开发成本低，结合专业运营能力与12万+推广员网络，初具规模效应。借助AI算法与平台技术加持，有效解决了行业痛点，实现降本增效，助力企业高效增长。  
· 核心优势：专业度、用户沉淀、规模与技术赋能  
推客平台的核心优势在于专业化的运营能力、庞大的用户沉淀、规模化推广网络以及强大的技术支持。我们致力于为企业提供高效、低成本的推广解决方案，助力品牌实现可持续增长与市场突破。

9、 成功案例
· 快手APP推广：累计营收突破4000万+  
推广形式：点位推广 + 礼品吸引 + 面对面互动  
通过线上宣讲与当地办事处协同，我们在全国范围内对推广员进行系统性培训。推广员深入社群、商超、商圈等人流密集区域，以小礼品为吸引点，引导用户下载、开通并体验快手APP。  
推广效果：数量与质量双保障  
2023年，快手极速版推广总产量达113万单，日峰值突破万单。其中，纯新用户占比77.2%，高活跃用户占比接近20%，实现营收3688万元，利润达454万元，展现了强大的用户转化与留存能力。  
· 中国联通号卡推广：累计推广50万户有效订单  
通过我司渠道申请联通号卡的用户，累计达成50万户有效订单，充值率达40.95%，高效完成了推广目标，展现了渠道的强大执行力与用户信任度。  
· 百度萝卜快跑自动驾驶：行业领先的推广实践  
作为最早承接自动驾驶推广项目的企业，我们在地铁口、高校校门口、小区门口等高人流场景开展推广活动，形式包括品牌宣传、优惠立减及深度体验。通过搭建“萝卜快跑智能出行”体验点位，吸引新用户以优惠价格体验服务。  
活动效果：  
- 2022年9月订单完成率132.8%  
- 10月订单完成率102%  
- 11月订单完成率103%  
持续超额完成目标，展现了强大的推广能力与用户吸引力。  
· 支付宝碰一下：累计合作店铺突破10000+家  
在一个月内，我们迅速获得湖南、湖北、重庆、山东、北京、河北4省2直辖市的授权，组建了300+人的作业团队，累计合作商铺超10000家，安装台式设备6000+台。2024年9月，荣获支付宝N项目“新星奖”，彰显了卓越的执行力与资源整合能力。  
· 京东外卖：快速响应，成为签约服务商  
2025年2月11日，京东外卖项目正式发布，惟客科技于2月14日迅速签约成为服务商，展现了我们在新兴领域的快速布局与高效执行力。 
通过以上案例，我们展现了在多行业、多场景下的推广实力，以专业的运营能力、庞大的资源网络和技术赋能，持续为客户创造价值，实现高效增长。
10、 未来展望  
推广市场规模庞大：千亿级市场体量 + 百万级地推员数量据统计，我国地推市场规模已突破千亿元，并持续保持高速增长，为行业发展提供了广阔空间。全国地推从业人员数量高达120万，且持续增长，展现了地推行业的蓬勃活力与巨大潜力。
平台已建立完善的客户开发体系，储备了充足的推广合作订单，确保项目高效推进。
· 普及大客户成交七步法： 
1. 建立信任：通过专业服务与真诚沟通，赢得客户信赖。  
2. 需求分析：深入了解客户需求，制定精准推广方案。  
3. 商务谈判：高效沟通，达成共赢合作。  
4. 签约流程：规范化签约，确保合作顺利启动。  
5. 售后服务：提供全方位售后支持，保障客户满意度。  
6. 增值服务：延伸服务价值，提升客户体验。  
7. 持续合作：建立长期合作关系，实现共同成长。  
· 通过标准化的推广流程，确保项目高效执行与快速落地：  
1. 目标分解：明确指标，细化单量，动态调整过程。  
2. 推广模式：直营推广、渠道合作、行业推广、兼职推广，灵活适配不同需求。  
3. 推广区域：覆盖全国一二线城市，实现广泛触达。  
4. 人工投入：基础配置 + 预备人员，确保推广执行力。  
5. 资金支持：公司提供千万级资金支持，保障项目顺利运行。  
6. 员工培训：包括作业规范培训、话术培训、客服培训，提升团队专业能力。  
· 落地措施：  
- 线上流量导入 → 线下推广执行 → 线上活动营销 → 线下活动落地  
· 稳固预案：  
- 数据风控追踪 + 线上运营体系 + 线下场景体系，确保推广效果与风险可控。  

11、 结语  
惟楚有材，客户至上。惟客科技将继续秉持“科技赋能，客户为本”的理念，致力于为企业提供低成本、高效率的获客解决方案，推动全行业业绩增长，共创美好未来！

